
機種: CS320
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 電源線-VDE(TP-41)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.5x2Cx3M-H05VVF) 186

2.) 電線護套CORD ARMOR 17

3.) LED燈組-CS320LED INDICATOR LIGHT 92

4.) 電線壓板CABLE CLIP 1

5.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

6.) 壓縮彈簧-CS320SPRING (O0.8xO10.2xO11.8x5Tx12L) 3

7.) 固定軸-CS320BEARING BOLT 47

8.) N/AN/A

9.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

10.) 固定鈕-CS320LOCK RELEASE BUTTON 32

11.) 六角板手HEX KEY (M6) 11

12.) 平華司FLAT WASHER (O8xO20x1) 1

13.) 把手右蓋-CS320HANDLE HALF-RIGHT (BLACK) 190

14.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x40xP0.8) 3

15.) 開關-CS320SWITCH (110V&220V) 334

16.) 把手左蓋-CS320HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 190

17.) 把手固定螺絲-CS320DEPTH LOCK SHAFT 106

18.) 鎖緊把手-TS55EDEPTH LOCK LEVER (BLACK) 12

19.) 壓縮彈簧-TS55ESPRING (O0.7xO10.5xO11.9x4Tx18L) 4

20.) 圓頭星型螺絲TORX PANHEAD MACHINE SCREW (M5x8) 7

21.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x10) 1

22.) 集屑蓋固定座-CS320COVER TRACK (BLACK) 61

23.) 平華司FLAT WASHER (O4xO10x1) 1

24.) 橡膠蓋-CS320DUST PORT PLUG 28

25.) 集屑蓋-CS320DUST CHAMBER COVER (BLACK) 127

26.) 外護蓋-CS320OUTER BLADE COVER (BLACK) 363

27.) 擋屑鐵片-CS320GEAR COVER PLATE 206

28.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M3.5x6) 1

29.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M8x20xP1.25) 4

30.) 彈簧華司SPRING WASHER (M8) 1

31.) 平華司FLAT WASHER (O8xO40x2.5) 8

32.) 壓塊-CS320OUTER FLANGE 260

33.) 鋸片-CS320SAW BLADE (320MM x 2.2MM x 1.8MM x 25.4MM x 80T) 3,743

34.) 固定塊-CS320INNER FLANGE 260

35.) 平頭十字螺絲FLAT HEAD MACHINE SCREW (M4x6xP0.7) 1

36.) 活動護蓋壓板-CS320BEARING COVER PLATE 23

37.) 活動護蓋-鋁-CS320LOWER RETRACTING BLADE GUARD (SILVER) 767

38.) 拉伸彈簧-CS320BRACKET SPRING (O0.8xO5.4xO7x42.5T) 12

39.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x6xP0.7) 1

40.) 護蓋拉繩組-CS320KICKER MECHANISM 144

41.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S10) 1

42.) 曲柄軸-CS320PIVOT PIN 59

43.) 曲柄壓板-CS320KICKER LEVER 29

44.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x25xP0.8) 1

45.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M6x12xP1.0) 1

46.) 塑膠套圈-CS200(批)BUMP STOP 10

47.) 內護蓋-CS320UPPER BLADE COVER (YELLOW-RAL1018) 1,262

48.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

49.) 側把-EV18FRONT HANDLE (M12xP1.75) 60

50.) 齒輪箱(鋁)-CS320GEAR HOUSING (SILVER) 679

51.) 主軸-CS320SPINDLE 304

52.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (5x5x10) 11

53.) 滾珠軸承6202BALL BEARING (6202) 127

54.) 扣環INTERNAL CIRCLIP (R-35) 4

55.) 隔環-CS320SHAFT RACE (O21xO15x12.3) 28

56.) 主軸齒輪-CS320OUTPUT GEAR (M1.25x36T) 334

57.) 外六角螺帽HEX NUT (M14xP2.0) 6

58.) 滾珠軸承608(批)BALL BEARING (608) 54

59.) 一次齒軸-CS320INPUT SHAFT (M1.25x11T) 243

60.) 一次齒輪-CS320INPUT GEAR (M1.25x34T) 342

第 1 頁 共 2 頁



機種: CS320
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

61.) 滾珠軸承6200BALL BEARING (6200) 117

62.) 齒輪箱座-CS320GEAR PLATE (SILVER) 399

63.) 滾珠軸承6002BALL BEARING (6002) 158

64.) 固定彈片-CS200BLADE LOCK COVER 77

65.) 導風板-CS200(批)FAN SHROUD (BLACK) 22

66.) 轉子-CS230ARMATURE (220V-94x54x45) 1,290

66.) 轉子-CS230ARMATURE (110V-94x54x45) 1,287

67.) 滾珠軸承6200BALL BEARING (6200) 139

68.) 浪型墊圈WAVE SPRING WASHER (O29.5) 6

69.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x60) 4

70.) 定子-CS320STATOR (110V-94x54x45) 809

70.) 定子-CS320STATOR (220V-94x54x45) 826

71.) 馬達殼(加工)-CS200MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 272

72.) 平華司FLAT WASHER (O5xO12x1) 1

73.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x60xP0.8) 3

74.) 碳刷蓋-ME7500/4BRUSH CAP (7x17) 7

75.) 碳刷CARBON BRUSH (7x17x17) 37

76.) 碳刷座-ME7500/4CARBON BRUSH HOLDER (7x17) 45

77.) OVERLOAD+緩啟動-CS320OVERLOAD / SOFT START (110V) 1,031

77.) OVERLOAD+緩啟動-CS320OVERLOAD / SOFT START (220V) 1,031

78.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x20) 1

79.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x16xP0.8) 1

80.) 高度座-CS320PIVOT BRACKET (SILVER) 256

81.) 傘頭十字螺絲TRUSS HEAD MACHINE SCREW (M5x8xP0.8) 1

82.) 彈片華司-TS55EDISC SPRING WASHER (O5xO12x0.5) 1

83.) 偏心旋鈕-DS1600GUIDE CLEARANCE ADJUSTOR (ORANGE-021C) 6

84.) 無頭內六角螺絲SOCKET SET SCREW (M5x8xP0.8) 1

85.) 插銷-CS320HINGE PIN (O10x49) 19

86.) 底座-CS320BASE (SILVER) 1,306

87.) 橡膠墊片-CS320RUBBER WASHER (O10xO18x1.0) 7

第 2 頁 共 2 頁


